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Vragen van het lid Beckerman (SP) aan de Minister voor Milieu en Wonen 
over het bericht «Huren vrije sectorwoningen blijven stijgen» (ingezonden 
29 januari 2020). 

Mededeling van Minister Van Veldhoven-van der Meer (Milieu en Wonen) 
(ingezonden 14 februari 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Huren vrije sectorwoningen blijven stijgen»? Zo ja, wat is 
hierop uw reactie?1 

Vraag 2
Heeft u inzicht in hoe groot de groep huurders uit de vrije sector is die liever 
een huis wil kopen? 

Vraag 3
Wat vindt u van het feit dat veel mensen die huren in het vrije segment wel 
vaak meer dan 1.000 euro kunnen betalen aan huur, maar geen hypotheek 
kunnen krijgen voor datzelfde of lager bedrag per maand? 

Vraag 4
Kunt u de huidige stand van zaken geven rondom de ontwikkeling van de 
zogeheten «noodknop middenhuur»? Bent u voornemens om deze «knop» te 
introduceren? Zo ja, kunt u aangeven op welke termijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid om een wettelijk maximum in te voeren voor huur in de vrije 
sector? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid om de puntentelling door te laten lopen voor woningen boven 
de huidige huurgrens? 

1 https://www.ad.nl/wonen/huren-vrije-sectorwoningen-blijven-stijgen~a574de56/
?referrer=https://www.google.com/
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Vraag 7
Bent u bereid om verhuurders van vrije sector woningen te verplichten om 
huurders binnen een bepaalde termijn op de hoogte te brengen van 
huurverhoging? 

Vraag 8
Bent u bereid om huurders uit de vrije sector met een geschil dezelfde 
rechten toe te kennen als huurders uit de sociale sector, zodat ook zij naar de 
huurcommissie kunnen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het lid Beckerman (SP) aan de Minister voor Milieu en Wonen 
over het bericht «Huren vrije sectorwoningen blijven stijgen» (2020Z01474) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. Met name de kwantitatieve vragen over de verhuiswensen van 
mensen in de geliberaliseerde huursector vereisen nadere afstemming met 
de desbetreffende experts. Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de 
Kamervragen doen toekomen.
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